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ATA DA VIGÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAIRIPORÃ

Aos dezoito dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezessete horas e
quarenta e um minutos, na sede da câmara municipal, localizada na Alameda Tibiriçá, número
trezentos e quarenta, no Plenário “27 de Março”, na Alameda Tibiriçá, número quatrocentos e
vinte e dois, realizou-se a VIGÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
MAIRIPORÃ, sob a presidência do Vereador NIL DANTAS,  secretariado pela Vereadora LEILA
APARECIDA RAVAZIO, primeira secretária e pelo vereador ELIOMAR DA SILVA OLIVEIRA,
segundo secretário, presentes mais os vereadores, CICERO PEREIRA DOS SANTOS,
DORIEDSON ANTONIO DA SILVA FREITAS, FERNANDO RACHAS RIBEIRO, MARCO
ANTONIO RIBEIRO SANTOS, RENATO LUIS FONTES CARDOSO, RICARDO MESSIAS
BARBOSA e VALDECI FERNANDES e ausentes os Vereadores José Correia da Silva Neto e
Nilber Rosemberg Ladeia de Souza, sendo a presença dos vereadores computadas através do
registro eletrônico e, em havendo número legal, o presidente declarou aberta a presente reunião.
Passou-se à leitura de dois versículos da Bíblia Sagrada, de acordo com a Resolução nº 2/1987,
sendo estes lidos pelo Vereador Fernando Rachas Ribeiro. Nesse momento o Vereador Ricardo
Messias Barbosa solicitou que fosse observado um minuto de silêncio pelo falecimento da
Senhora Odete de Paula. Passou-se ao Expediente: de acordo com o § 3º do art. 141 do
regimento interno, as atas da 17ª e 18ª Reuniões Ordinárias de 2024 foram consideradas
aprovadas com as ausências dos Vereadores José Correia da Silva Neto e Nilber Rosemberg
Ladeia de Souza. Nesse momento o Vereador José Correia da Silva Neto logou.
REQUERIMENTO Nº 17/2024 - DORIEDSON ANTONIO DA SILVA FREITAS - Informações e
documentos referentes a construção do Terminal Rodoviário José Damião de Oliveira – “Vereador
Zé Ceará”, da reforma do Terminal Rodoviário Siguemi Aiacyda e das tendas utilizadas no
terminal rodoviário provisório; lido, foi posto em discussão e votação, sendo rejeitado com o voto
favorável do Vereador Doriedson Antonio da Silva Freitas e a   ausência do Vereador Nilber
Rosemberg Ladeia de Souza. Nesse momento o Vereador Marco Antonio Ribeiro Santos solicitou
que fosse observado minuto de silêncio pelo falecimento da Senhora Eliana de Fátima Simões
Martins Ribeiro. Conforme determina o parágrafo único do art. 218 do regimento interno, foi feita a
leitura da ordem numérica das indicações, da seguinte forma: NIL DANTAS de nº 418;
DORIEDSON ANTONIO DA SILVA FREITAS de nºs 419 e 420; ELIOMAR DA SILVA OLIVEIRA de
nºs 421 e 422; CICERO PEREIRA DOS SANTOS de nºs 423 a 425; RICARDO MESSIAS
BARBOSA de nº 426; RENATO LUIS FONTES CARDOSO de nº 427; MARCO ANTONIO
RIBEIRO SANTOS de nº 428; FERNANDO RACHAS RIBEIRO de nºs 432 a 434; JOSÉ
CORREIA DA SILVA NETO de nº 435 e VALDECI FERNANDES de nºs 436 a 438. Nesse
momento o Vereador Fernando Rachas Ribeiro solicitou que fosse observado minuto de silêncio

(via WEB)

Destinatário
1 setores

Em 26/06/2024 às 15:19

Ronaldo R.   SGL-DIA-DSIP-P



pelo falecimento do Senhor Iraci de Almeida. Nesse momento houve uma paralização por cinco
minutos solicitada pelo Vereador Valdeci Fernandes. MOÇÃO DE APOIO Nº 1/2024 -
DORIEDSON ANTONIO DA SILVA FREITAS - À regularização fundiária do Jardim Brilha; lida, foi
posta em discussão e votação, sendo aprovada com o voto contrário do Vereador Ricardo
Messias Barbosa e a ausência do Vereador Nilber Rosemberg Ladeia de Souza. O vice-
presidente assumiu a condução dos trabalhos. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 14/2024 –
NIL DANTAS - Moção de Congratulações aos servidores da Causa Animal; lida, foi posta em
discussão e votação, sendo aprovada com a ausência do Vereador Nilber Rosemberg Ladeia de
Souza. O presidente reassumiu. Nesse momento o Vereador Fernando Rachas Ribeiro solicitou
que fosse observado um minuto de silêncio pelo falecimento do Senhor Thiago Soares Martins. O
presidente informou que estavam abertas as inscrições para o Uso da Palavra. De acordo com o
art. 149 do regimento interno, usaram da palavra os Vereadores: LEILA APARECIDA RAVAZIO. O
vice-presidente assumiu a direção dos trabalhos. NIL DANTAS. O presidente reassumiu.
ELIOMAR DA SILVA OLIVEIRA que solicitou à Mesa enviar ofício ao senhor prefeito,
parabenizando a Secretaria de Educação, pelo trabalho da Equipe de Educação Física, na
pessoa do Professor Leonardo Boschetti, referente ao Festival de Vivências Desportivas do 5º
Ano; RENATO LUIS FONTES CARDOSO que solicitou à Mesa enviar ofício ao senhor prefeito,
para que solicite à Secretaria de Obras, entrar em contato com o responsável pela obra do
Mercado X, em relação à poeira que a obra tem gerado; DORIEDSON ANTONIO DA SILVA
FREITAS que solicitou à Mesa enviar ofício ao senhor prefeito, a fim de que este solicite ao
departamento de trânsito que entre em contato com os moradores da Rua João Ramalho, Vila
Nova, para discutirem sobre uma placa de proibido estacionar colocada pelos moradores;
RICARDO MESSIAS BARBOSA que solicitou à Mesa enviar ofício solicitando que seja agendada
uma reunião entre a equipe do IBGE e esta Casa de Leis no momento oportuno e FERNANDO
RACHAS RIBEIRO que solicitou à Mesa enviar ofício ao senhor prefeito, solicitando à Secretaria
de Esportes, a instalação de brinquedos em frente a EM José Arnoni, Vila Arnoni. Foi observado
um minuto de silêncio, conforme solicitado no início. Passou-se à ORDEM DO DIA: PROJETO DE
LEI Nº 49/2024 – RENATO LUIS FONTES CARDOSO - Dispõe sobre denominação de Rua
Engenheira Bianca Lopes Wellisch a atual Rua Três, localizada no Jardim Mari Sol, Bairro Rio
Acima; lido, foi posto em discussão e votação, sendo aprovado com a ausência do Vereador
Nilber Rosemberg Ladeia de Souza; PROJETO DE LEI Nº 52/2024 – RENATO LUIS FONTES
CARDOSO - Dispõe sobre denominação de Praça Luciano Pequeno de Oliveira a praça
localizada no Jardim Residencial Dona Alice Silva Oliveira, Bairro Capoavinha; lido, foi posto em
discussão e votação, sendo aprovado com a ausência do Vereador Nilber Rosemberg Ladeia de
Souza; PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 2/2024 - DORIEDSON ANTONIO DA SILVA
FREITAS - Dispõe sobre a revogação do inciso II do artigo 330 da Lei Complementar nº 438, de
24 de setembro de 2021, que Instituiu o Plano Diretor Participativo de Mairiporã; lido, foi posto em
discussão e votação, sendo aprovado em segunda e última discussão e votação, com a ausência
do Vereador Nilber Rosemberg Ladeia de Souza. Aberta as inscrições para a Explicação Pessoal.
Passou-se à EXPLICAÇÃO PESSOAL: fizeram uso da palavra na Explicação Pessoal os
Vereadores: DORIEDSON ANTONIO DA SILVA FREITAS; RENATO LUIS FONTES CARDOSO;
RICARDO MESSIASA BARBOSA e VALDECI FERNANDES. Não havendo mais vereadores para
fazerem uso da palavra, o presidente convidou a todos para a próxima reunião ordinária, no dia
vinte e cinco de junho, no horário regimental, e deu por encerrada a presente reunião, às vinte
horas e cinquenta e quatro minutos. Da qual, para constar, eu, LEILA APARECIDA RAVAZIO que
servi de secretária mandei lavrar a presente ata, a qual vai devidamente assinada pelo
presidente, NIL DANTAS, pelo vice-presidente, FERNANDO RACHAS RIBEIRO, pelo segundo
secretário, ELIOMAR DA SILVA OLIVEIRA, por mim, que digitei, Ronaldo Rodrigues e por mim
conferida, Maria Isabel Mazzilli Costa, Diretora
Administrativa-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
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